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Heerlijke beauty verwendag met veel behandelingen en nachtje
weg

Beautydag met nachtje weg in Brabant
Zoekt u een verwendag met lekker veel behandelingen en wilt u aansluitend dan een nachtje overnachten? Dan is dit een TOP
beautyarrangement in Brabant. De beautydag is in een kleine beautysalon in Hapert waar diverse uitgebreide behandelingen op het
programma staan. U overnacht aansluitend in een hotel in Leende, deze ligt op 20 minuten rijden van de beautysalon.

Ook zin om net als Rikie heerlijk te genieten van een verwendag zonder sauna?

Het Beauty Center maakt tijdens dit arrangement gebruik van:

De energie van de kleuren.

De krachten van plantenextracten.

De aloude inzichten in kleurtherapie en oosterse behandelmethodes.

De kennis van de energiecentra ook wel chakra s genoemd.

De 3-voudige aroma behandeling "kin-chi-cha" voor ontspanning, beleving en energie.

Kleinschalige beautylocatie

Zodra u de deur binnen gaat bij het beautycenter, koestert u zich in een ontspannen sfeer, waar alles erop gericht is u een heerlijke tijd te
bezorgen. Dit complete center zonder saunafaciliteiten heeft zich gespecialiseerd in de kunst van onthaasten. Zo ervaart u in de Silence
Room de helende werking van de Hot Stones, voor zowel het lichaam als het gezicht.

Juist de persoonlijke aandacht en verzorging van top tot teen maakt deze beautysalon zo mooi.

Verblijven in hotel in Leende
Dit hotel is gelegen in het Brabantse dorpje Leende, dat omringd wordt door een prachtig natuurgebied. Het Leenderbos wordt gekenmerkt
door bossen, heidevelden, zandverstuivingen, weilandjes en authentieke boerderijen. Bovendien ligt het hotel op slechts 13 kilometer van de
lichtstad Eindhoven. Maak vanuit het hotel via verschillende fiets- en wandelroutes kennis met de natuurgebieden het Leenderbos, de
Strabrechtse Heide en de Groote Heide.

Het hotel ligt op ongeveer 20 minuten rijden van het beauty center.

Bij dit 2-daagse Beautyarrangement in Brabant is inbegrepen:

Bepalen van jouw kleur vanuit het kleurenpalet, met deze kleur maken we uw persoonlijke olie. Deze olie zullen we gebruiken om u te
behandelen
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Rug schouder nek massage fase 1; kleuren olie aanbrengen en chakra's behandelen

Rug schouder nek massage fase 2; manuele massage klassiek

Rug schouder nek massage fase 3; masseren met Hot Stones

Colour Space, kleurenspel geeft u balans en kracht

Volledig verzorgde lunch

Walking on Clouds; een heerlijke voetbehandeling (voetscrub en een voetmasker)

Zonnevlechtmassage op voeten, buik en handen

Gezichtsbehandeling, reiniging, massage van gezicht en decollete, masker en dagverzorging

Tijdens de gezichtsbehandeling masseren we de hoofdhuid en haren

Paraffine handpakking

Mini make-up

1 Overnachting in Leende

1x Een uitgebreid ontbijt

Prijs: vanaf € 255,25 p.p. op basis van 2 personen op een 2-persoonskamer.
De prijs is exclusief toeristenbelasting.

Eventuele toeslagen bij de beautysalon:

Oneven aantal personen toeslag: € 25,00

weekend toeslag (zaterdag en zondag) € 20,00 p.p.

Comfortpakket (handdoeken, badjassen, slippers): € 9,50

Uiteraard mag u ook zelf uw eigen spullen meenemen. 

Uitbreidingsmogelijkheden bij uw beautydag:
A.u.b. wel vooraf bij het boeken aangeven.

De 3 fase rug-schouder-massage uitbreiden naar een 3 fase volledige lichaamsmassage (€ 20,50 p.p.)

Epileren van de wenkbrauwen en verven van wenkbrauwen (€ 18,00 p.p.)

De gezichtsbehandeling uitbreiden naar een Remineralizante (+ € 15,00 p.p.)

Oorkaarsen behandeling (€ 27,50 p.p.)

Wassen en (droog) föhnen van de haren (€ 19,50 p.p.)

Rustige ontspannen Yoga nidra les (€ 15,00 p.p.) 

De prijs van dit 2-daagse beautyarrangement in Brabant is geldig tot en met 31 december 2024 met uitzondering van de feestdagen.
Geef bij uw reservering door op welke dag u de beautydag wenst.
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